Program 6denního zájezdu do Londýna a okolí (Oxford, Stratford)


28.4. Pondělí
Ve 13:30 přistavení autobusu na autobusové nádraží Praha Zličín. Dále cesta přes Německo, Belgii a Francii.

29.4. Úterý
Ráno příjezd do Anglie, přejezd do Londýna, pěší prohlídka města -  Westminster Abbey, Houses of Parliament, Big Ben, Whitehall, Downing Street, Buckingham Palace (střídání stráží), Trafalgar Square a National Gallery, Piccadilly Circus, Leicester Square, Čínská čtvrť, prohlídka Britského muzea (vstup zdarma), večer příjezd na meeting point a setkání s hostitelskými rodinami, které si studenty odvezou domů, večeře v rodině.

30.4. Středa
Snídaně v rodině, celodenní výlet. Přejezd do Oxfordu – prohlídka univerzitního města, univerzitních kolejí a zahrad, návštěva Christ Church College (6 GBP), odpoledne přejezd do Stratfordu nad Avonou, procházka městem, návštěva Shakespeare's Birthplace (6,80 GBP). Návrat na meeting point, večeře v rodině.

1.5. Čtvrtek
Snídaně v rodině, ráno sraz na meeting point, dopoledne výlet do Windsoru – návštěva letního královského sídla Windsor Castle (9,80 a 14,80 GBP), odpoledne – návštěva Flemingova muzea v St. Maryˇs Hospital, procházka Hyde Parkem. Večeře v rodině. 

2.5. Pátek
Snídaně v rodině, ráno sraz na meeting point, celodenní pěší prohlídka: Tower Bridge,  prohlídka Tower of London (9 a 18 GBP), procházka po „Thames Walk“ ke katedrále, návštěva St. Paul's Cathedral (6 GBP), dále procházka na Covent Garden, večer odjez z Londýna zpět do republiky.

3.5. Sobota
Příjezd do České republiky na stejná místa jako při odjezdu v cca 13:00h.


Berte, prosím, tyto časy jako orientační, vždy záleží na aktuální dopravní situaci. Průvodce ve spolupráci s řidiči časy příjezdů upřesní během zpáteční cesty v dostatečném předstihu, aby děti mohly informovat rodiče.


