University College v Oxfordu zakládá stipendium Dr. Andreie Kleina

[bookmark: _GoBack]V době, kdy se vztahy Velké Británie s Evropou proměňují, upevňuje University College svoje vazby na Českou republiku díky štědré podpoře jednoho z jejích bývalých studentů, Dr. Pavla Kleina.

University College, které se často přezdívá Univ, je skutečně mezinárodní kolej – více než třetina našich studentů přichází ze zahraničí. Tato kulturní rozmanitost tvoří nedílnou součást studentské zkušenosti, kterou nabízíme svým posluchačům a kterou se velmi snažíme udržet za jakéhokoli politického klimatu. 

Proto naše kolej s radostí oznamuje založení Českého stipendia Dr. Andreie Kleina (Dr Andrei Klein Czech Scholarship). Toto stipendium, které štědře financuje Dr. Pavel Klein, neurolog z Marylandu ve Spojených státech, nese jméno na paměť jeho zesnulého otce. Je určeno k podpoře nejchytřejších a nejšikovnějších studentů, kteří mají trvalý pobyt v České republice a usilují o možnost studovat na University College na Oxfordské univerzitě.

Pan doktor Klein započal své studium psychologie, filozofie a fyziologie na University College v roce 1974. Jeho zkušenost s bohatstvím kulturního a intelektuálního života v Oxfordu ho hluboce pozitivně ovlivnila, a proto doufá, že tomu tak bude i pro držitele nového Stipendia Dr. Andreie Kleina.

„Život v oxfordské koleji, kde studenti z různých kultur a společenských vrstev bydlí a společně studují, poskytuje zkušenost, které se nic nevyrovná,“ říká Dr Klein. „Mým cílem je, aby držitelé Stipendia Dr Andreie Kleina opouštěli University College s tím, že využili všeho, čím je Oxford a University College mohou obohatit.“

Dr Andrei Klein, jehož jméno stipendium nese, vyrostl ve městě Vinohradov (dříve pod názvem Veľká Sevljuš) na Podkarpatské Rusi v bývalém Československu a přežil jedno z nejbouřlivějších období evropských dějin. Andrei Klein byl židovský sirotek. Za okupace, v letech 1939-1945, strávil významná léta svého dospívání v koncentračním táboře.

Po válce se stal úspěšným lékařem a po sovětské invazi do Československa v roce 1968 odešel do Velké Británie, kde si založil vlastní ordinaci. Celý život pilně pracoval, aby zajistil svému synovi možnosti, které jemu život nedopřál, mimo jiné možnost studovat na univerzitě v Oxfordu.  

„Má léta v Oxfordu na Univ byla fantastická,“ vzpomíná Dr. Pavel Klein. „Intelektuální podněty a studium, individuální hodiny s profesory, mimostudijní aktivity – divadlo, hudba, debaty dlouho do noci, přátelství na celý život – a to všechno na pozadí nevýslovné fyzické krásy Oxfordu. Dlužím svému otci mnoho a doufám, že toto stipendium bude udržovat při životě jeho památku tím, že umožní jiným prožít to, co on sám nemohl.“

„Považuji za velké privilegium, že jsem mohl strávit důležitá léta svého mládí na University College v Oxfordu. Změnilo to můj život. Doufám, že toto stipendium umožní druhým získat podobnou bohatou zkušenost.“

Od nynějška se mohou studenti s trvalým pobytem v České republice, kteří prokazují výjimečné studijní výsledky a/nebo potenciál, ucházet o České stipendium Dr. Andreie Kleina. Stipendium je určeno pro jednoho studenta ročně a představuje finanční podporu studia a života v Oxfordu ve výši zhruba 9000 GBP na rok.

Pokud má někdo zájem dozvědět se více podrobností o stipendiu, může se obrátit na adresu: Bruce Forman, Admissions Manager, University College, High Street, Oxford, OX1 4BH.

